
INTEGRIRANA POLITIKA SISTEMOV UPRAVLJANJA

Prizadevamo si k izpolnjevanju strateških ciljev podjetja.

Zagotavljamo skladno poslovanje.

Zavezani smo uresničevanju strateških ciljev podjetja – k rasti,odličnosti storitev, varnosti in 
trajnostnemu razvoju. Z  doslednim spremljanjem uspešnosti procesov, odgovornimi ukrepi in kulturo 
stalnih izboljšav zagotavljamo visoko kakovost delovanja ter podporo dolgoročnemu razvoju letališča.

Usmerjamo se k zadovoljstvu uporabnikov.

Z uporabniki naših storitev tesno sodelujemo ter pri oblikovanju in izvajanju storitev upoštevamo 
njihove potrebe in naše zmožnosti. Zadovoljstvo uporabnikov redno spremljamo, pridobljene povratne 
informacije pa usmerjajo naše nadaljnje izboljšave in razvoj.

Odgovorno upravljamo z viri.

Zavezujemo se k spodbujanju energetski učinkovitosti, uporabi obnovljivih virov in odgovornega 
odnosa do odpadkov in surovin. Stremimo k uporabi dobrih okoljskih praks preko politike trajnostnega 
naročanja.

Skrbnimo za varno in zdravo delovno okolje.

Dejavnosti izvajamo tako, da preprečujemo poškodbe ter varujemo zdravje zaposlenih in vseh 
zunanjih deležnikov, ki sodelujejo v procesih na letališču. Nepredvidene dogodke sistematično 
analiziramo in s proaktivnimi ukrepi nenehno izboljšujemo obstoječe postopke. Zavedamo se, da sta 
uspeh in varno delovno okolje rezultat rednega komuniciranja ter stalnega ozaveščanja vodij, 
zaposlenih in zunanjih partnerjev.

Zavezani smo k spremljanju zakonodajnih in drugih zahtev ter njihovi pravočasni implementaciji na 
vseh področjih našega delovanja. Pri svojem delu upoštevamo potrebe in pričakovanja vseh notranjih 

in zunanjih deležnikov ter zagotavljamo odgovorno, pregledno in skladno poslovanje. 

Z dejanji v smeri trajnostnega razvoja.

Naše delovanje usmerjamo v trajnostni razvoj. Družbo razvijamo na način, ki podpira lokalno in širšo 
skupnost ter preprečuje negativne vplive na okolje. Z družbeno odgovornimi praksami namenjamo 

posebno pozornost zaposlenim, družbi in okolju.

Smo transparentni, odprti in družabni.

Komuniciramo proaktivno, pošteno, pregledno in nediskriminatorno ter se na vprašanja odzivamo 
pravočasno. Naša vrata so odprta za vse, ki jih zanima letalski svet, širši javnosti pa smo na voljo tudi 

prek naših vse bolj priljubljenih družbenih omrežij.

Smo družbeno odgovorni, družini prijazni in
skrbimo za razvoj zaposlenih.

Uvajamo ukrepe, ki zaposlenim omogočajo lažje usklajevanje poklicnega in zasebnega življenja ter 
spodbujajo družbeno odgovorne aktivnosti. Z usposabljanji podpiramo njihov strokovni razvoj, s 

sodelovanjem in timskim delom pa krepimo odnose ter uspešno premagujemo izzive.
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